
Ежегодный отчет о деятельности АО "Астана-Теплотранзит"
по передаче и распределению тепловой энергии за 2014 год
В соответствии с Правилами проведения ежегодного отчета о деятельности субъекта естественной монополии по предоставлению регулируемых услуг перед потребителями и иными заинтересованными лицами, утвержденными приказом Министра национальной экономики Республики Казахстан от 18.12.2014г. г. № 150, АО «Астана-Теплотранзит» проводит публичные слушания ежегодного отчета о деятельности предприятия за 2014 год.

Акционерное Общество «Астана-Теплотранзит»  создано в соответствии с Законом  Республики Казахстан «Об акционерных обществах», по решению единственного учредителя от 29  октября 2004 года. Единственным учредителем АО «Астана-Теплотранзит» является АО «Астанаэнергосервис».

Главной задачей деятельности АО «Астана-Теплотранзит» является бесперебойное и качественное обеспечение всех потребителей города Астаны тепловой энергией. 
Основными потребителями тепловой энергии являются бюджетные организации, непромышленные предприятия, частные предприниматели и население г.Астаны.

Акционерное Общество «Астана-Теплотранзит» является субъектом естественной монополии в сфере предоставления услуг по передаче и распределению тепловой энергии в г.Астана. 

С 1 октября 2012 года Общество работает по среднесрочному тарифу, утвержденному Департаментом Агентства Республики Казахстан по регулированию естественных монополий по г. Астане (далее - Департамент) сроком на 3 года:

· с 1 октября 2012 года по 30 сентября 2013 года – тариф утвержден в размере 873 тенге за 1 Гкал;
· с 1 октября 2013 года по 30 сентября 2014 года – 943 тенге за 1 Гкал;
· с 1 октября 2014 года по 30 сентября 2015 года – 1 000 тенге за 1 Гкал.
В отчетном году в системе теплоснабжения работало 10 насосных станций.
 Общая протяженность обслуживаемых тепловых сетей на 01.01.15г. составила 571,6 км трассы, в том числе:
· протяженность водяных тепловых сетей – 562,8 км;

· протяженность паровых тепловых сетей - 8,8 км.
Исполнение инвестиционной программы 
Приказом Департамента Комитета по регулированию естественных монополий и защите конкуренции Министерства национальной экономики Республики Казахстан по городу Астана №22-ОД от 28.11.14г. утверждена инвестиционная программа на три года  в общей сумме 3 457 544 тыс.тенге (1 год реализации – 1 006 319 тыс.тенге, 2 год реализации -        1 240 818 тыс.тенге,  3 год реализации – 1 210 407 тыс.тенге). 

По итогам 2-го года реализации инвестиционной программы, Общество направило на инвестиции сумму в размере 1 242 836 тыс.тенге, что выше скорректированного плана на             2 018 тыс.тенге, первоначального плана на 104 507 тыс.тенге. Реализация программы позволила произвести модернизацию, реконструкцию тепловых сетей, обновление, поддержку активов предприятия, в том числе: 
· Реконструкция и модернизация тепловых сетей- 518 519,0 тыс.тенге (2948  м.п. трассы).
· Реконструкция с учетом проектирования тепловых сетей (бесхозяйных) 2 Ду 32-300 мм, принятых на баланс согласно решению суда от 07.12.11г.-  448 735,0 тыс.тенге (5026,6 м.п. трассы).
· Замена устаревшего и приобретение нового оборудования- 23 132,0 тыс.тенге.
· Приобретение оргтехники- 15 105,0 тыс.тенге.
· Приобретение приборов и систем- 180 065,0 тыс.тенге.
· Приобретение транспорта и спецмеханизмов- 55 312,0 тыс.тенге.
· Приобретение прочих основных средств- 1 968,0 тыс.тенге.
В 2014 году АО «Астана-Теплотранзит», в рамках 1-го и 2-го года инвестиционной программы реализована программа приборизации многоквартирного жилого фонда г.Астаны. Общество приобрело и установило 969 систем теплового учета (СТУ) и 528 комплектов УСПД. 
Основные финансово-экономические показатели, 

объемы предоставленных регулируемых услуг

В 2014 году реализовано 4 927 265 Гкал на сумму 4 752 941 тыс.тенге. Выбытие денежных средств произошло на следующие расходы предприятия: 
- оплата труда – 1 213 929 тыс.тенге;

- налоговые платежи – 429 966 тыс.тенге;
- материалы, ГСМ – 303 107 тыс.тенге;

- капитальный ремонт – 168 711 тыс.тенге;

- тепло, электроэнергия –  312 889 тыс.тенге;

- нормативные потери – 943 328 тыс.тенге;

- коммунальные расходы- 21 339 тыс.тенге;

- другие расходы (охрана объектов, спецодежда, спецпитание, обязательное страхование, канцелярские принадлежности и прочие затраты) –  211 957 тыс.тенге;
- инвестиционная программа – 1 242 836 тыс.тенге.


Прибыль от основной деятельности составила 17 978 тыс.тенге, которая сложилась в результате перевыполнения планового объема реализации на 147 665 Гкал или на 147 579 тыс.тенге (за счет низкой температуры наружного воздуха в январе, феврале месяцах по сравнению с температурой по СНиП, а также ранним началом отопительного сезона 2014-2015гг.). 


Доходы по прочей деятельности составили – 170 578 тыс.тенге, расходы – 188 298 тыс.тенге, убыток – 17 721 тыс.тенге. Убыток сложился за счет включения в затратную часть резерва по сомнительным требованиям в сумме 22 143  тыс.тенге.

Итоговый финансовый результат предприятия – прибыль в размере 257 тыс.тенге.
Капитальный ремонт 
В 2014 году Общество направило 168 711,0 тыс.тенге на выполнение программы капитального ремонта, который выполнен в полном объеме. 

В рамках программы, проведены следующие мероприятия:

- капитальный ремонт тепломагистралей протяженностью 1 321 м.п. трубопроводов на сумму 100 032 тыс.тенге; 

- капитальный ремонт распределительных сетей протяженностью 1 989 м.п. трубопроводов на сумму 40 294 тыс.тенге; 

- восстановление теплоизоляции трубопроводов площадью 3 549 м² на сумму 22 093 тыс.тенге; 

- восстановление асфальта площадью 1 100 м² на сумму  5 652 тыс.тенге.

Результатом выполнения капитального ремонта, модернизации и реконструкции тепловых сетей, предусмотренных инвестиционной программой, стало снижение нормативно-технических потерь. При утвержденном, уполномоченным органом, проценте потерь 14,6%, фактический процент составил 13,3%, достигнуто снижение на 1,3%.
Работа с потребителями, качество предоставляемых услуг

Большое внимание АО «Астана-Теплоранзит» уделяет качеству предоставляемых услуг с применением новых технологий, автоматизации процессов.

Общество осуществило оснащение оперативно-диспетчерской службы и объектов теплоснабжения новейшим оборудованием, которое в режиме онлайн позволяет видеть и контролировать параметры теплоносителя и осуществлять качественное теплоснабжение потребителей. 

Немаловажным мероприятием, влияющим на качество предоставляемых услуг является оснащение объектов автоматической системой регулирования теплопотребления, что позволяет экономить до 10-25% тепловой энергии. 

Для более качественного управления гидравлическими режимами тепловых сетей применяются автоматизированные насосные станции с частотным регулированием, позволяющие выдерживать заданные параметры независимо от расхода теплоносителя, а также тупиковые схемы теплоснабжения, позволяющие управлять каждым контуром независимо друг от друга.
Исполнение тарифной сметы 
По результатам исполнения тарифной сметы 2-го года реализации среднесрочного тарифа, превышение фактических затрат над утвержденными сложилось по следующим статьям затрат: 

· по оплате труда – при плане  тарифной сметы 645 909 тыс.тенге, фактические расходы составили 1 007 359 тыс.тенге. Превышение на 361 450 тыс.тенге сложилось в результате того, что в утвержденной тарифной смете затраты на оплату труда рассчитываются в соответствии с требованиями Особого порядка, что изначально было ниже фактических расходов на оплату труда;

· по амортизации – при плане  1 026 575 тыс.тенге, факт составил 1 115 148 тыс.тенге. Увеличение на 88 573 тыс.тенге произошло за счет того,  что при утверждении тарифной сметы была учтена сумма принятия основных средств (т/сетей) на баланс за 1-й и 2-ой год реализации  в размере 14 456 млн.тенге, фактически на баланс Общества были приняты активы стоимостью 18 913 млн.тенге, что на  4 456 млн.тенге выше запланированного;

· по расходам периода  - превышение сложилось за счет роста налоговых платежей на 41 млн.680 тыс.тенге, сложившегося в результате принятия на баланс основных средств стоимостью выше запланированной;

С 1 октября 2014 года начался 3- й год реализации среднесрочного тарифа, тариф на передачу и распределение тепловой энергии составляет – 1 000 тенге за 1 Гкал.
Перспективы деятельности предприятия на 2015 год 
В 2015 году предприятие планирует освоить инвестиционную программу в сумме  1 210 407 тыс.тенге. В рамках реализации инвестиционной программы предусмотрены мероприятия по реконструкции, модернизации тепловых сетей с применением ППУ-изолированных систем трубопроводов, а также приобретение оборудования, спецмеханизмов, необходимых для поддержания в исправном состоянии тепловые сети города. 
В результате реализации среднесрочной инвестиционной программы за 2013-2015 годы будет достигнуто сокращение нормативных потерь до 9 858,2 Гкал.

   В 2015 году запланирована разработка и утверждение (согласование) нормативных документов для подачи заявки на утверждение в Департамент на долгосрочный период 2016-2020гг.

   В 2015 году, в рамках экономической политики Казахстана «Нурлы жол», для модернизации сферы ЖКХ, запланировано выделение бюджетных средств на возвратной основе субъектам естественных монополий. На АО «Астана-Теплотранзит» возложены функции по строительству тепломагистралей 4 и 5 вводов протяженностью 49,9 км трассы  и 6 насосных станций. Строительство тепломагистралей и насосных станций позволит обеспечить бесперебойным теплоснабжением объекты предстоящей Международной выставки ЭКСПО-2017.       

 Подводя итоги ежегодного отчета, хочется отметить результат работы АО «Астана-Теплотранзит» за 2014 год: 

1. отсутствие аварийных отключений и  жалоб на качество теплоснабжения;
2. достигнутое снижение нормативно-технических потерь тепловой энергии на 1,3%.
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